

АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ВЕСТНИК

№ 2 (353)

www.admiralokrug.ru

vk.com/mo3_spb

февраль 2016



Дорогие петербурженки!

Поздравление Председателя Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Вячеслава Макарова с Международным женским днем.



Примите наши самые искренние и самые теплые поздравления с замечательным весенним праздником – Международным женским днем!

Дорогие женщины! Благодаря вам остаются незбываемыми наши вечные ценности – любовь, семья, верность. Свою душевную заботу, мудрость и умение сопереживать вы щедро дарите своим близким, делая их жизнь счастливой.

Вы воспитываете детей, храните семейный очаг, наполняя дом теплом и уютом. Вы добиваетесь блестящих успехов в труде, занимаетесь активной общественной деятельностью, оставаясь всегда обаятельными и доброжелательными.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и любви!

**Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
В.С. Макаров**

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляю вас с весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!



Этот замечательный, светлый, наполненный душевным теплом мартовский день неизменно отмечен искренней любовью и глубоким уважением к представительницам прекрасной половины человечества. Вы всегда рядом с нами, вы создаете уют в наших домах, дарите нам теплоту и заботу. Во все времена женщина считалась воплощением самой жизни, источником доброты и вдохновения. Природой ей определена великая миссия – продолжать людской род, служа вечным идеалом красоты, гармонии и истинного совершенства.

Вера, надежда и любовь, неисчерпаемый оптимизм наших матерей, жен, сестер, дочерей является той нравственной силой, которая позволяет нам преодолевать жизненные трудности. В этот праздничный день желаю вам здоровья и счастья, цветов и улыбок. Пусть вам сопутствуют удача, благополучие, хорошее настроение, радость открытий и творчества. Пусть вас всегда окружают внимательные и заботливые мужчины.

**Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга
С.А. Соловьев**

Милые женщины!

От имени депутатов Муниципального Совета муниципального образования Адмиралтейский округ примите самые сердечные поздравления с Международным женским Днем 8 марта!



На Руси женщина издревле воплощала собой не только мать - продолжательницу рода, но и такие святы для всех нас понятия как «Родина», «Отчизна». На протяжении веков российские женщины воспитывали детей истинными патриотами, верными защитниками своей страны, благословляли мужчин на ратные подвиги во имя свободы и независимости Отечества.

Благодаря женщине незбываемыми остаются такие ценности, как семья, дети, дом. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добрее, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Спасибо вам за красоту и обаяние, понимание и терпение. Пусть в вашей душе всегда будет весна, а счастье, любовь и удача будут вашими верными спутниками! И пусть тепло этого прекрасного весеннего праздника согревает ваши сердца, а мужчины исполняют все ваши сокровенные желания!

Крепкого здоровья, благополучия, радости вам и вашим близким!

**Глава МО Адмиралтейский округ
Е.П. Барканов**



Наш сайт: www.admiralokrug.ru

Сообщество ВКонтакте vk.com/mo3_spb

КРАТКИЙ ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА С.А. СОЛОВЬЕВА О РАБОТЕ В V СОЗЫВЕ

Отчет о работе депутата

Законотворческая деятельность

Ежегодно депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга принимается более 200 законов, утверждаются бюджет Санкт-Петербурга и программы социально-экономического развития города.

Сергей Анатольевич Соловьев в V созыве 2011-2016 годов провел более 120 заседаний постоянной комиссии, на которых рассмотрено свыше 500 вопросов в сфере государственного и муниципального управления. Он является автором более 50 законов, принятых Законодательным Собранием Санкт-Петербурга.

Законы, разработанные Сергеем Анатольевичем Соловьевым, прежде всего, направлены на создание условий для роста социально-экономических показателей нашего города и повышения качества жизни жителей.

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев стал соавтором наиболее важных для Санкт-Петербурга законов в таких сферах, как совершенствование системы государственного и муниципального управления, а именно – Закон «О Контрольно-счетной палате Санкт-Петербурга», порядок проведения публичных слушаний, повышение требований к качеству подготовки муниципальных служащих; в социально-экономической сфере – охрана здоровья граждан, незаконное потребление наркотических средств, проведение культурно-массовых мероприятий. С более подробной информацией можно ознакомиться на сайте <http://soloviev-sa.ru/>

Общественно-политическая деятельность

Ежемесячно депутат Сергей Анатольевич Соловьев проводит приемы жителей Адмиралтейского района в общественной приемной по адресу: ул. Декабристов, д.16.

За V созыв в общественной приемной проведено около 60 личных приемов граждан.

На приемы ежегодно приходит более 250 жителей района.

На приемах рассматриваются жалобы, заявления, обращения жителей района по самым насущным вопросам. По этим обращениям направляются запросы в различные органы государственной власти.

Наиболее частые виды обращений: вопросы обеспечения жильем; улучшение жилищных условий; вопросы по качеству оказания коммунальных услуг; расселение аварийного жилья; оказание материальной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации и многие другие вопросы.

По наиболее важным и актуальным проблемам депутат Сергей Анатольевич Соловьев направляет депутатские запросы Губернатору Санкт-Петербурга Георгию Сергеевичу Полтавченко.

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев проводит прием жителей Санкт-Петербурга в общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Д.А. Медведева по адресу: Конногвардейский бульвар, д.4, согласно графику



приемов граждан депутатами от фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутат Сергей Анатольевич Соловьев – секретарь Адмиралтейского районного отделения Всероссийской Политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Ежемесячно он проводит заседания Политического Совета Адмиралтейского районного отделения Всероссийской Политической Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

На заседаниях районного Политического Совета рассматриваются заявления о вступлении жителей Адмиралтейского района в члены ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ», обсуждаются внутрипартийные вопросы и участие членов партии в общественно-политической жизни района и города.

12 ноября 2015 года депутат Сергей Анатольевич Соловьев совместно с главами муниципальных образований Адмиралтейского района принял участие в работе уникального по формату и масштабу Форума местных отделений «Единой России» в Москве. Ведущие политологи и социологи страны рассказали участникам Форума о перспективах социально-экономического развития России в современных условиях, электоральном потенциале ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» и подготовке к предварительному трипартийному голосованию.

Основной из главных задач политической работы районного отделения партии является активное участие в военно-патриотической и культурно-массовой деятельности в районе.

Это публичные шествия, митинги, торжественно-траурные церемонии, встречи с общественными организациями ветеранов, молодежными организациями.

Финансовая деятельность

Ежегодно депутат Соловьев Сергей Анатольевич выделяет фи-

нансовые средства из бюджета Санкт-Петербурга на решение важнейших вопросов для жителей Адмиралтейского района.

Депутат Соловьев Сергей Анатольевич выделил из городского бюджета 1,5 миллиона рублей на установку на территории Александровского сада нового детского игрового оборудования.

7 миллионов рублей выделено на приобретение малых архитектурных форм и установку нового игрового оборудования, мощные озеленение в Покровском сквере на площади Тургенева.

В 2016 году запланировано выделение 3,5 миллионов рублей на установку спортивного и детского игрового оборудования в Никольском саду.

Учитывая значимость социальной сферы и сферы здравоохранения, депутат Соловьев Сергей Анатольевич за период с 2011 по 2016 год выделил из городского бюджета более 150 миллионов рублей в данных направлениях:

- 500 тысяч рублей каждый год выделяется на материальную помощь жителям Адмиралтейского района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации.

- выделяются субсидии различным общественным организациям – Обществу жителей блокадного Ленинграда, Адмиралтейскому отделению Всероссийского общества инвалидов, Адмиралтейскому отделению Общественной организации ветеранов (пенсионеров, инвалидов) войны, труда, вооруженных сил и правоохранительных органов, Общественной организации бывших малолетних узников концлагерей и другим.

- выделены средства на капитальный ремонт учреждений социального обслуживания населения: Центра социального обслуживания населения Адмиралтейского района (наб. реки Фонтанки, д.152а) и мини-прачечной для работы инвалидов районного Центра реабилитации инвалидов и детей - инвалидов Адмиралтейского района по адресу: наб. реки Фонтанки, д.156.

Следующие учреждения здравоохранения районного и городского уровня получили средства при поддержке депутата Соловьева Сергея Анатольевича:

- городская Мариинская больница - на приобретение медицинского оборудования и обеспечение работы;

- психиатрическая больница Николая Чудотворца и Городской психоневрологический диспансер №7 - на выполнение функций;

- стоматологическая поликлиника №14 Адмиралтейского района (Спасский пер., д.10) - на приобретение стоматологических установок;

- городская психиатрическая больница №7 им. И.П. Павлова - на реставрационный ремонт 1 и 2 отделения;

- патологоанатомическое отделение Адмиралтейского района СПб ГБУЗ «Городское патологоанатомическое бюро» - на реставрационный ремонт фасада здания морга Александровской больницы;

- городская больница № 14.

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ОКРУГ

ОСТОРОЖНО, ЭКСТРЕМИЗМ!

(памятка по недопущению вовлечения в организации националистического толка)

Россия – многонациональное государство, более 200 национальностей на территориях современной Российской Федерации проживает в мире и согласии, понимая сложившиеся в обществе традиции и обычаи различных этносов и представителей религиозных сословий.

Конституцией Российской Федерации всем гражданам гарантируется равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям. Именно многонациональный народ Российской Федерации стал создателем основного документа России, который благополучно более двух десятков лет стоит на страже защиты прав и свобод человека и гражданина.

Экстремизм – высоко общественно опасное явление, имеющее далеко идущие последствия. Термин «экстремизм» происходит от латинского слова «extremus» - крайний. Сама по себе приверженность к какой-то особой точке зрения, постановка ее в центр внимания не является чем-то общественно-опасным. Другой вопрос, как осуществляется ее отстаивание и как это соотносится с охраняемыми законом правами, свободами, законными интересами других людей, общества, государства?

Противодействию экстремистским проявлениям регламентировано Федеральным законом «О противодействии экстремистской деятельности», исполнение требований которого обязательно для всех граждан России. Ответственность за совершение правонарушений и преступлений экстремистского характера предусмотрена Кодексом об административных правонарушениях и Уголовным кодексом Российской Федерации. Зачастую проявление экстремизма становится результатом противоправной деятельности общественных объединений, в том числе лидеры и участники которых придерживаются идей националистического толка.

В Российской Федерации деятельность и создание общественных объединений, цели или действия которых направлены на насильственное изменение основ конституционного строя и нарушение целостности Российской Федерации, подрыв безопасности государства, создание вооруженных формирований, разжигание социальной, расовой, национальной и религиозной розни, запрещена. Организация и участие в общественных объединениях экстремистского толка квалифицируются ст. 282.1 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Проявления деятельности организаций такого рода и их представителей негативно отражаются на истории нашего родного города – Города-героя, жители которого во время Великой Отечественной войны 1941-1945 гг., не взирая на происхождение, национальность и отношение к религии проявили совместную стойкость и отвагу, защищая Ленинград от рук фашистских захватчиков, ведомых идеями монахии – преобладанием белой (арийской) расы.

Пропаганда неонацизма и агрессивного национализма нашла распространение в сети Интернет, уличных массовых акциях, деятельности общественных объединений и групп граждан, сформировавшихся под едиными лозунгами и интересами (например, околофутбольные группировки, неформальные объединения, молодежные субкультуры и др.). Примерно половина опрошенных граждан, входящих в группу риска (ранее привлеченных к административной ответственности) подтверждает, что среди их круга знакомых лиц есть представители деструктивных общественных и религиозных объединений.

Шагая по сети, оглянитесь!

Осуществляя Интернет-серфинг нельзя забывать, что Интернет, являясь главным информационным полем всего человечества, несет в себе потенциальную опасность «заражения» молодого неокрепшего организма экстремистскими воззрениями, где их распространители опираются на псевдопатриотические настроения и псевдорелигиозные чувства.

Согласно проведенным социологическим исследованиям именно сеть Интернет является основным источником информации об осуществлении деструктивной деятельности общественных и религиозных объединений

Пользователи сети Интернет, придерживающиеся радикальных взглядов, используют в своих целях ее возможности, в том числе **манипулятивное воздействие на граждан**, которого надо остерегаться.

Находясь в свободном Интернет-пространстве, изучая тот или иной информационный ресурс важно понимать, в каком виртуальном сообществе происходит общение, относится ли изучаемый материал к запрещенным и не признан ли он экстремистским. Ознакомиться с Федеральным списком экстремистских материалов можно на сайте Министерства юстиции России - minjust.ru. Со сведениями о запрещенных к распространению на территории страны информационных ресурсах можно ознакомиться на сайте Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций России - eais.rkn.gov.ru.

Для собственной оценки исследуемому материалу или создавая его (аудио-, видеозаписи, текст, комментарий оппоненту) необходимо осознать, что полученный результат может не понравиться иному пользователю сети Интернет, в результате чего неминуем виртуальный конфликт, перерастающий в оскорбление, в том числе по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к религии, принадлежности к какой-либо социальной группе. В результате правовой оценки такие публичные действия могут быть расценены в качестве уголовно-наказуемого деяния и квалифицироваться по ст. 282 Уголовного кодекса Российской Федерации, наказание за которое предусмотрено вплоть до лишения свободы сроком на 5 лет. Призывы к осуществлению целенаправленных действий экстремистской направленности квалифицируются по ст. 280 УК РФ

и наказываются аналогичным образом.

Интернет-ресурсы активно используются в противоправных целях лидерами деструктивных общественных объединений, овладевая доступом к широкой аудитории, последние осуществляют пропаганду своей деятельности, размещая подробную информацию о целях и задачах, времени и месте проведения уличных акций.

Важно знать, что распространение информации об общественных и религиозных объединениях, в отношении которых судом принято вступившее в законную силу решение о ликвидации или запрете деятельности, в связи с выявленными фактами экстремистской деятельности, без указания на то, что оно ликвидировано или их деятельность запрещена, в соответствии со ст. 13.15 Кодекса об административных правонарушениях России является наказуемым деянием. Будьте внимательны при размещении информации и осуществлении репостов.

Уличные акции.

В ходе уличных акций представители националистических группировок склоняют участников к совместному проведению следующих акций: «патрулирование» - поиск и избивание граждан «неславянской внешности», «погром» - нападение группы лиц на объекты социальной инфраструктуры, «рейд» - налет на места компактного проживания иностранных граждан, «махач» - драка с представителями иных неформальных объединений, а также посещение концертов различных рок и панк групп. Часто участие в названных акциях лидерами националистических группировок позиционируется как первичное испытание для новичков.

В процессе перестройки поведения ультра националистических группировок все чаще приверженцам указанным взглядам предлагается принять участие в формах публичных мероприятий, установленных Федеральным законом «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях», которым придается соответствующая окраска в виде социально-значимого вопроса, рассмотрение которого не терпит отлагательств. Например, запланированным шествием придается вид «Русского марша», а собранию, митингу или пикету значимость задается при помощи формулировки «против этнопреступности». В названных мероприятиях расовые и сеноксенофобные лозунги замаскированы риторикой о нелегальной миграции и спекуляции на тему большого числа преступлений, совершенных мигрантами.

Нередко, вовлечение молодежи ведется под пропагандой здорового образа жизни, поэтому необходимо трезво оценивать свое участие в том или ином публичном мероприятии, предварительно установив: истинные цели организаторов, согласовано ли оно соответствующим органом власти (районной администрацией города, Комитетом по вопросам законности, безопасности и правопорядка города), не является ли организатор представителем общественного объединения, в отношении которого судом принято решение о признании его экстремистским. С перечнем таких объединений можно также ознакомиться на сайте Министерства юстиции России.

Собравшись принять участие в публичном мероприятии необходимо соблюдать установленные требования и правила: при проведении массовой акции не допускается участие в них экстремистских организаций, использование их символики или атрибутики, а также распространение экстремистских материалов. Пропаганда такой атрибутики карается в соответствии со ст. 20.3 Кодекса об административных правонарушениях России, производство и распространение экстремистских материалов наказываются в рамках ст. 20.29 названного Кодекса. Участникам публичных мероприятий категорически запрещено скрывать свое лицо, в том числе использовать маски, и иные средства маскировки, а также предметы, специально изготовленные или приспособленные для причинения вреда здоровью граждан или материального ущерба физическим и юридическим лицам.

Около «футбола».

Околофутбол – массовое и неординарное социальное явление, получившее развитие из стран Западной Европы как отдельный феномен футбольного хулиганства. В современной России, в частности в Санкт-Петербурге, околофутбол является самой массовой формой неформальной активности, что, несомненно, обеспечивает к ней повышенное внимание со стороны общества и государства. Рассматриваемая субкультура в результате развития и отдельного становления стала иметь черты националистических движений. Националистические взгляды присутствуют практически во всех околофутбольных сообществах современного мира, это стало своеобразной традицией, которую можно объяснить сжестокостью природы ультра национализма и футбольного «боленья». Зачастую участники околофутбольных группировок основной задачей ставят дискриминацию оппонентов – болельщиков враждующего футбольного клуба по расовой, национальной принадлежности, отношению к социальной группе. В фанатско-хулиганской среде сформировалась ценность обратная терпимости, которая определяется слоганом «NO TOLERANCE!», что недопустимо. Воспроизводство околофутбольного сообщества напрямую зависит от успехов той или иной футбольной команды, участники, объединившиеся в группы по названному фактору, придерживаются принципа «поддержки только своих», из чего образуются многообразие эмоциональных точек напряженности и впоследствии формируется конфликтная среда. Эмоции, как двигатель развития мудрости, чем человек сдержанней, тем он мудрее.

«Истинное сострадание начинается только тогда, когда, поставив себя в воображении на место страдающего, испытываешь действительно сострадание». Л.Н. Толстой

Поддержка малого предпринимательства в Санкт-Петербурге

Call-центр Комитета экономического развития, промышленной политики и торговли - тел.: 740-59-00

Фонд содействия кредитованию малого бизнеса - E-mail: credit-fond@bk.ru

Фонд содействия развитию венчурных инвестиций в малые предприятия в научно-технической сфере Санкт-Петербурга - тел.: 331-59-49, E-mail: venture-spb@bk.ru

Бизнес-инкубатор для размещения субъектов малого предпринимательства на льготных условиях: ул. Седова д.37, тел.: 560-97-49

«Горячая линия» Общественного Совета по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга - тел.: 331-57-39, 421-22-69

Сайт Общественного Совета - www.osspsb.ru

Комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга - http://gov.spb.ru/gov/otrasl/c_business/

www.osspsb.ru – Общественный совет по развитию малого предпринимательства при Губернаторе Санкт-Петербурга. Ежедневно обновляется лента новостей по все аспектам, касающимся жизни и проблем предпринимателей. Свои вопросы можно обсудить на форуме сайта, а также получить на нем квалифицированную консультацию специалиста.

Комитет по развитию предпринимательства и потребительского рынка Санкт-Петербурга - <http://crppr.gov.spb.ru/>

Федеральная служба государственной статистики - <http://www.gks.ru/>

Федеральная налоговая служба - <https://www.nalog.ru/rn78/>

Общественные обсуждения

В соответствии с требованиями Федерального закона от 23.11.1995 г. № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» и приказа Госкомэкологии России от 16.05.2000г. № 372 «Об утверждении Положения об оценке воздействия намечаемой хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду», АО «Ленморниипроект» информирует общественность о начале процедуры общественных обсуждений по документации: «Экологического обоснования хозяйственной деятельности по поддержанию проектных глубин на акваториях, каналах и фарватерах морского порта «Большой порт Санкт-Петербург» в 2016-2026 гг.».

Место осуществления деятельности: Санкт-Петербург, Ленинградская область и акватория Финского залива. Цель: ремонтное дноуглубление акваторий, каналов и фарватеров морского порта.

Заказчик ФГУП «Росморпорт», Москва, Россия, 127055, ул. Суцневская, д. 19, стр. 7. тел.: +7 (495) 626-14-25.

Генеральный проектировщик АО «Ленморниипроект»: 198035, Санкт-Петербург, Межевой канал, д. 3, корп. 2, телефон: (812) 703-40-10, факс: (812) 703-49-70.

Примерные сроки проведения оценки воз-

действия на окружающую среду 2015 - 2016 г.

Организаторы проведения общественных обсуждений: Администрация Адмиралтейского района: г. Санкт-Петербург: Измайловский проспект, д. 10; Администрация МО Коломна: Санкт-Петербург, набережная Крюкова канала, дом 11/43; Администрация МО Адмиралтейский округ: Санкт-Петербург, ул. Декабристов, д.18; Администрация МО Екатеринбургский: Санкт-Петербург, Нарвский проспект, д.16.

Форма общественного обсуждения - Слушания.

С документацией, включая Техническое задание на проведение оценки воздействия на окружающую среду, можно ознакомиться с 07 марта 2016 г. в указанных администрациях, по рабочим дням с 9:00 до 18:00.

Обсуждения состоятся 18 апреля 2016 г. в 16:00 в Большом зале Администрации Адмиралтейского района г. Санкт-Петербурга, по адресу г. Санкт-Петербург, Измайловский проспект, дом 10.

Замечания и предложения в письменном виде могут быть направлены в адрес АО «Ленморниипроект» или в адреса Администраций.

Прокуратура разъясняет

В настоящее время актуальна проблема вовлечения несовершеннолетних в незаконный оборот наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ, потребление алкоголя и пива.

Несовершеннолетние, принимающие наркотические средства, могут и не понимать последствий своих действий. Даже если не брать в расчет какой вред здоровью могут принести наркотические или другие одурманивающие вещества, то будущее подростка, молодого гражданина будет загублено из-за шалости, желания попробовать чего-нибудь нового, «быть своим в компании».

Ведь именно на этот фактор рассчитывают реализаторы наркотических средств, с целью вовлечения все большей части населения, желательного среди молодых лиц. Так, например, обнаружение сотрудниками полиции, при личном досмотре (а поводов для личного досмотра может быть много) свертка размером со спичечный коробок, может привести как минимум к привлечению к административной или даже к уголовной ответственности, что в дальнейшем может создать значительные препятствия в трудоустройстве и образовании.

Определить, употребляет ли несовершеннолетний наркотики или нет, достаточно сложно, особенно, если ребенок потребил наркотическое средство в первый раз или употребляет периодически. Важно сделать правильные выводы и учитывать, что некоторые признаки могут появляться совершенно по другой причине.

И все же стоит насторожиться, если проявляются:

Физиологические признаки:

- бледность или покраснение кожи;

- расширенные или суженные зрачки, покрасневшие или мутные глаза;

- несвязная, замедленная или ускоренная речь;

- плохая координация движений (пошатывание или спотыкание);

- резкие скачки артериального давления.

Поведенческие признаки:

- беспричинное возбуждение, вялость;

- нарастающее безразличие ко всему, ухудшение памяти и внимания;

- уходы из дома, прогулы в школе по непонятным причинам;

- болезненная реакция на критику, частая и резкая смена настроения;

- снижение успеваемости в школе;

- постоянные просьбы дать денег, пропажа из дома ценностей;

- самоизоляция, уход от участия в делах, которые раньше были интересны.

Очевидные признаки:

- следы от укусов, порезы, синяки,

- бумажки и денежные купюры, свернутые в трубочки;

- закопченные ложки, фольга;

- капсулы, пузырьки, жестяные банки;

- пластиковые бутылки с прожженными отверстиями, пакки лекарств снотворного или успокоительного действия.

Если несовершеннолетний стал употреблять наркотические средства и психотропные вещества, необходимо незамедлительно обратиться к специалистам: психологам, наркологам, психиатрам - наркологам и другим специалистам.

Помощник прокурора Адмиралтейского района

Д.В. Полунин

В соответствии со ст. 5-1 Закона Санкт-Петербурга от 10.02.2014 № 50-5 «Об обороте алкогольной и спиртосодержащей продукции в Санкт-Петербурге» установлен запрет розничной продажи слабоалкогольных тонизирующих напитков на территории Санкт-Петербурга.

Согласно ст. 44-1 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге» установлена административная ответственность за розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков.

В силу требований ст. 51 Закона Санкт-Петербурга от 31.05.2010 № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-

Петербурге» обязанность по составлению протоколов при выявлении вышеуказанных правонарушений возложена на сотрудников Комитета по вопросам законности, правопорядка и безопасности Санкт-Петербурга.

Иными словами в настоящее время розничная продажа слабоалкогольных тонизирующих напитков на территории Санкт-Петербурга запрещена, лица осуществляющие розничную продажу слабоалкогольных тонизирующих напитков на территории Санкт-Петербурга подлежат административной ответственности.

Помощник прокурора

Адмиралтейского района

С.А. Багмет

С 01 февраля 2016 года изменен порядок индексаций страховых пенсий работающим пенсионерам

- С февраля 2016 года предстоит очередная индексация страховых пенсий. Однако, как мы все уже знаем, она будет распространяться только на неработающих пенсионеров. Почему?

- Да, ежегодно Пенсионным фондом проводится индексация пенсий, связанная с инфляционными процессами, и в этой индексации до 2016 года участвовали все категории пенсионеров, независимо от размера пенсии, а также независимо от того, работающие они или нет. Но, в соответствии с изменениями в пенсионном законодательстве, с февраля 2016 года работающие пенсионеры будут получать страховую пенсию и фиксированную выплату к ней без учета плановых индексаций. У неработающих пенсионеров один единственный источник дохода – это пенсия, у работающих есть еще один источник – заработная плата. Причем, работающий пенсионер, с учетом инфляции, получает три вида доплат. Первый – это непосредственно индексация пенсии, второй – индексация заработной платы, ведь каждый уважающий себя работодатель, с ростом инфляции и минимальной оплаты труда, пропорционально увеличивает своим работникам и заработную плату. И третий – ежегодный перерасчет страховой пенсии по страховым взносам с 01 августа. Таким образом, в финансовом отношении эти две категории пен-

сионеров – работающие и неработающие – находятся в неравных условиях. Федеральный Закон 385-ФЗ ввел дифференциацию этих 2 категорий пенсионеров, и работающие пенсионеры должны понимать правильно эту ситуацию.

- Не получится ли так, что многие работающие пенсионеры в связи с отменой индексации пенсии задумаются о прекращении трудовой деятельности?

- Индексация для работающих пенсионеров не отменяется, а лишь приостанавливается на период, пока они продолжают работать. Право на индексацию работающий пенсионер не теряет. Как только он закончит работать, его коэффициент индексации умножится, и пенсия будет восстановлена в полном размере. То есть за время, пока он продолжает работать, в размере своей пенсии он не отстанет от тех, кто все это время уже не работал.

- Что же все-таки делать работающим пенсионерам – работать или не работать?

- Каждый должен подходить к этому решению индивидуально и оценить соотношение своей пенсии и зарплаты. Размер индексации страховых пенсий с 01.02.2016 года составит 4%. Если пенсия в пределах 10-13 тысяч рублей, то прибавка будет от 400 до 520 рублей. И каждый может рассчитать, что ему выгоднее: недосчитываться этой суммы пенсии или же утратить весь свой заработок в полном объеме.

- Кого можно на сегодняшний момент причислить к работающим пенсионерам, и что нужно предпринимать пенсионеру, если он перестал работать недавно и волнуется, получит ли индексацию вовремя? Надо ли ему обращаться в Пенсионный фонд лично?

- На момент проведения индексации страховых пенсий с 1 февраля 2016 года ПФР располагает сведениями от работодателей по состоянию на 30 сентября 2015 года (срок сдачи отчетности работодателями за 4 квартал 2015 года оканчивается 20 февраля 2016 года). Тем, кто прекратил работать до 01 октября 2015 года, обращаться никуда не нужно и их пенсии будут проиндексированы автоматически.

ПФР информирует

Пенсионеры, которые уволились или уволятся с работы в период с 1 октября 2015г. по 31 марта 2016г., могут подать заявление и документы, подтверждающие факт увольнения, не позднее 31 мая 2016 года. Таким пенсионерам пенсия будет пересчитана в сторону увеличения с месяца, следующего за месяцем подачи соответствующего заявления. Кстати, если после этого пенсионер вновь устроится на работу, размер его страховой пенсии в сторону уменьшения пересматриваться не будет (до следующей индексации). Заявление и документы можно подать лично в ПФР, либо через законного представителя, либо по почте с нотариально заверенным документом, либо через многофункциональные центры. В случае прекращения пенсионером трудовой деятельности после 01.04.2016 года заявление уже подавать будет не нужно, так как страховые пенсии будут пересчитываться ежемесячно автоматически по сведениям, представленным в Пенсионный фонд работодателями.

- Как новая система индексации отразится на самозанятом населении (индивидуальные предприниматели, нотариусы, адвокаты, главы КФХ)?

- Если пенсионер относится к категории самозанятого населения и состоит на 31 декабря 2015 года на учете в ПФР как индивидуальный предприниматель, нотариус или адвокат, то такой пенсионер будет считаться работающим.

- Кому еще, кроме неработающих пенсионеров, будет проиндексирована пенсия в этом году?

- С 01 апреля 2016 года всем пенсионерам, получающим пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные пенсии (т.е. не страховые пенсии) и независимо от того, работают они или нет, будет произведена индексация на 4%.

Телефон «горячей линии» по вопросам индексации пенсии – 495-15-39.

На вопросы отвечала начальник Управления ПФР

в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга

Мария Викторовна Куницина

Памятный вечер во Дворце барона фон Дервиза

72 года назад 27 января была перевернута одна из самых героических страниц Великой Отечественной войны: полностью освобожден от фашистской блокады Ленинград. Защитники и жители непокоренного города прошли через все мыслимые и немыслимые испытания, голод и холод, но отразили натиск врага. Они работали, сражались, делясь друг с другом последними крохами хлеба, и остались верны священному долгу, смогли сберечь в своих сердцах веру и надежду. Их сила духа оказалась прочнее стали, сильнее вражеских орудий и снарядов!

04 февраля в одном из самых красивых дворцов Петербурга – особняке барона фон Дервиза – состоялось



торжественное мероприятие, посвященное этой памятной дате. Жители, труженики, защитники блокадного Ленинграда, проживающие на территории нашего округа, а также почетные гости собрались в уютном зале «Санкт-Петербург Опера», который по красоте интерьеров не сравнится, возможно, вообще ни с каким залом, в котором исполняется классическая музыка.

С Днем полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады всех гостей поздравили **Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич, Глава МО Адмиралтейский округ Барканов Евгений Павлович, а также председатель общества жителей блокадного Ленинграда Адмиралтейского района Филипенкова Роза**



Мы полны, мы гордимся!

Федоровна. Они пожелали всем ветеранам мира, благополучия, достатка, хорошего здоровья, бодрости духа, оптимизма, внимания и любви близких! «Мы благодарны вам за возможность мирно жить и трудиться. Память о днях блокады не позволяет нам оставаться равнодушными к событиям, происходящим в нашем округе, городе, стране. Спасибо за сегодняшнюю активную жизненную позицию. Низкий поклон вам, защитники осажденного города, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда!» - отметил Евгений Павлович.

Камерный музыкальный театр «Санкт-Петербург Опера» представил публике поистине праздничное ассорти из знаменитых оперных постановок XIX и XX века. В исполнении солистов театра, лауреатов всероссийских и международных конкурсов, прозвучали увертюры и арии из наиболее известных опер Чайковского, Моцарта, Верди, Бизе, Гуно, Пуччини, Россини, Масканы, Леонкавалло.

Концерт оправдал ожидания. Всем очень понравилась солисты театра – талантливые певцы, обладающие яркой индивидуальностью, прекрасными вокальными данными, отменной техникой, артистизмом и музыкальностью, чувством стиля, сценическим обаянием.

Встречали и провожали ветеранов очень торжественно: депутаты Муниципального Совета и сотрудники местной администрации старались уделять им как можно больше внимания, помогать, а также по окончании праздничного концерта вручали подарки и цветы от имени **Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова.**

Для Вас, ветераны!

28 января во Дворце детского (юношеского) творчества «У Вознесенского моста» при поддержке муниципального образования Адмиралтейский округ состоялся благотворительный вечер «Для Вас, ветераны!», посвященный 72-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, гостями которого стали жители и нашего округа.

С этим знаменательным днем, ставшим Днем воинской славы России, всех присутствующих поздравил **депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Соловьев Сергей Анатольевич.** «Трагедия миллионов жителей Ленинграда и массовый героизм блокадников не имеют аналогов в мировой истории. Мы гордимся их выдержкой, вос-



хищаемся их мужеством», - отметил Сергей Анатольевич.

Добрые, искренние пожелания мира, благополучия, достатка, крепкого здоровья, бодрости духа, оптимизма, внимания и любви близких прозвучали в адрес всех, кто



пережил те страшные дни, от **Главы МО Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича,** который по традиции поздравил жителей, тружеников и защитников блокадного Ленинграда.

В этот вечер было много трогательных моментов: со сцены звучали стихи одного из жителей блокадного Ленинграда Виталия Ивановича Петрова, писательница Валентина Владимировна Ильина презентовала свою книгу «Пусть будет вечная память строга», а театр «Импульс» представил сцену из военного спектакля «Помните». Гости вечера остались в восторге от запоминающихся номеров-

подарков в исполнении цирковой студии Дворца детского (юношеского) творчества «У Вознесенского моста», танцевальной студии «Колумбина», фольклорной группы ансамбля «Музыкальный серпантин», а также выпускников

Дворца – Марины Федоровой и воспитанников ансамбля «Петербургский сувенир». Юным артистам удалось создать уникальную атмосферу памятного вечера: искреннюю, трогательную и праздничную, яркую одновременно.

От имени депутатов Муниципального Совета и **Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича** еще раз поздравляем жителей нашего округа с памятным днем полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Низкий поклон вам, защитники осажденного города, труженики тыла и жители блокадного Ленинграда!



12 февраля в ГБОУ СОШ №225 проходило интерактивное мероприятие по военно-патриотическому воспитанию «Русское оружие», в котором приняли участие ученики 5,6,7,8-х классов. Организовали данное мероприятие Местная администрация муниципального образования Адмиралтейский округ и клуб «КиберФокс».

В актовом зале школы развернулся мобильный музей времен Великой Отечественной войны с образцами оружия русских и немецких солдат. Каждый экспонат этой выставки – настоящая боевая единица: 80 мм немецкий миномет, винтовки Мосина, Самозарядная винтовка Токарева (СВТ), 2 ППШ (пистолет-пулемет Шпагина), пулемет Дегтярева, МП-40, 2 пистолета Люгер парабеллум, реактивный гранатомет Панцершрек и другое оружие, порядка 15 экземпляров. Экскурсоводы в военной форме времен ВОВ рассказали ребятам об истории создания оружия и принципе работы каждого образца. Юные участники с интересом рассматривали экспонаты. Каждому школьнику представилась возможность не только посмотреть на оружие, но и взять его в руки, оценить и сфотографироваться. Пятиминутный фильм дополнил знания ребят о Военной технике времен Великой Отечественной войны. Была представлена экспозиция быта времен блокадного Ленинграда и форма времен ВОВ, где ребятам рассказали историю блокады, о подвиге ленинградцев в военные годы и в очередной раз подчеркнули, какой ценой нам досталась победа.

Также ребята смогли оценить свою меткость в лазерном тире и умение производить неполную сборку и разборку АК. Данные нормативы входят в Спартакиаду допризывной молодежи Санкт-Петербурга. Основная мысль, кото-

Военно-патриотическая программа «Русское оружие»

рую участники клуба «КиберФокс» старались донести до ребят, что «Самое сильное оружие России – это россияне», и «любовь к Родине – это настоящий героизм».

На данном мероприятии присутствовали почетные гости: ветеран ВОВ Селютин Василий Иванович и председатель первичной ветеранской организации нашего округа Капустин Виктор Егорович, а также депутаты Муниципального Совета МО Адмиралтейский округ, которые выразили благодарность организаторам мероприятия и побеседовали со школьниками: «Сегодняшнее мероприятие – это представление оружия и возможность у детей прикоснуться к нашей истории, это возможность подержать в руках то оружие, которое реально было врага. Данные экспонаты не оставят равнодушным молодое поколение. Такое мероприятие трудно переоценить, ведь оно помогает в патриотическом воспитании молодежи и укрепляет связь

поколений. Мы не забудем всех тех, кто с оружием в руках на полях сражений и в глубоком тылу отстоял свободу и независимость нашей Родины. Мы не забудем всех тех, кто создавал вооружение, делал открытия, выполнял исследования – это ученые-физики, конструкторы, исследователи, инженеры, техники. Никто не забыт, ничто не забыто!».

Данное мероприятие проводилось по инициативе Главы МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова, который отметил, что «... через знакомство с историей оружия, военной формой, тактикой боя того времени, мы прививаем молодому поколению уважение к подвигу русского солдата и желание подражать ему в жертвенном подвиге защиты Родины».

Информация предоставлена клубом «КиберФокс».



Урок мужества

Проблема патриотического воспитания молодежи актуальна всегда. Того патриотического зерна, которое заложено в преподавании уроков истории, литературы, русского языка недостаточно для привития любви к «большой» и «малой» Родине, ведь дети выходят из школы на улицу, идут домой, видят и слышат совершенно другие вещи, порой очень далекие от тех, о которых говорили им на уроках. Поэтому специальные мероприятия, направленные на воспитание патриотического чувства у учащихся, являются очень нужными в деле формирования настоящего гражданина своей страны.

19 февраля в ГБОУ СОШ № 225 при поддержке муниципального образования Адмиралтейский округ одним из уроков для старших классов стал урок мужества, посвященный Дню защитника Отечества. Этот праздник очень важен для нашей страны. Ведь он объединяет историю воинских подвигов и героев армии России со дня ее создания и до сегодняшних дней. Перед ребятами выступил заместитель командира по работе с личным составом войсковой части №6717 Се-

веро-Западного регионального командования внутренних войск МВД России, капитан Сергей Васильевич Паламарчук, который рассказал им об истории образования и значении Внутренних войск, а также обратил внимание на особую роль внутренних войск МВД в локализации, нейтрализации и предупреждении внутренних вооруженных конфликтов. Особый интерес у школьников вызвало саперное снаряжение; индивидуальные средства бронезащиты; образцы мин, самодельных взрывных устройств; маскировочные костюмы и тревожная экипировка; а также учебное оружие; современные металлодетекторы, которые используют саперы в ходе проведения инженерной разведки местности. Все это продемонстрировали военнослужащие войсковой части №6717. От имени Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича выражаем благодарность всем, кто активно принял участие в этом познавательном мероприятии. А всех наших мальчишек, юношей и мужчин еще раз поздравляем с Днем защитника Отечества!



Муниципальное образование АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ОКРУГ

ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемые ветераны Вооруженных сил, солдаты и офицеры Российской армии, адмиралтейцы!

От имени депутатов Муниципального Совета муниципального образования Адмиралтейский округ примите самые искренние поздравления с Днём защитника Отечества – праздником мужества и чести!

В истории России 23 февраля занимает особое место. Это праздник мужественных и сильных людей, истинных патриотов своей страны. Он является данью глубокого уважения всем, кто служил или служит во благо Отечеству, кто мирным трудом или воинской доблестью вносит свой вклад в развитие и укрепление нашего государства.

23 февраля мы чтим память людей, которые сложили головы на полях сражений за свободу и независимость нашей Родины, чествуем ветеранов войн и вооруженных сил, прошедших суровый, но славный боевой путь.

Желаю всем ветеранам и настоящим мужчинам, тем, кто готовится стать военным, и кто уже выбрал профессию защитника Отечества, крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Мира и покоя вам, вашим родным и близким. С праздником!

Глава МО Адмиралтейский округ *Е.П. Барканов*

По следам экскурсии в ботанический сад Санкт-Петербурга

Экскурсия

9 февраля, когда за окном еще зима, учащиеся 5 класса ГБОУ СОШ №225 отправились на единственный в это время года зеленый островок в нашем северном городе - Ботанический сад.

Свою историю Ботанический сад ведет с 1714 года, когда Петр I учредил так называемый «Аптекарский огород» для выращивания лекарственных трав, а также редких и интересных «заморских» растений. Сегодня по богатству коллекции Санкт-Петербургский Ботанический Сад занимает 5-е место в мире!

Осмотр оранжерей проходил по субтропическому маршруту (субтропики, Средиземноморье и южная Африка, юго-восточная Азия, Австралия и Новая Зеландия, Вересковая, Викторная оранжерея). Школьники смогли совершить путешествие практиче-

ски по всему миру и увидеть растения из самых отдаленных и экзотических уголков нашей планеты. Оранжереи поразили обилием и разнообразием растений. На пути встретились «висячие сады» из эпифитов, плодоносящие растения (манго, какао, кофе, флакуртия (тропическая слива), бананы, цитрусовые (лимон, мандарин, апельсин), японская мушмула, инжир, фейхоа, гранат), пальмы и папоротники, кипарис, эвкалипт, тюльпанное и фисташковое деревья, лавр и олива, бамбук, гималайский кедр, а также магические драцены. Ребята уловили приятный аромат цветков жасмина, заинтересовались коллекцией вересковых и полюбовались сказочно красивыми цветами: магнолии, королевской бегонии, австралийской акации, а также агатетесов, напоминающих китайские фонарики.



На экскурсии школьники узнали много интересных фактов о жизни растений. Оказывается, существуют в мире и весьма «кровожадные» виды. Например, так называемая жирянка. Это хищное растение с красивыми цветками, окраска которых варьирует от белой и бледно-розовой, голубой, до пурпурной и фиолетовой, имеет приспособления для привлечения, ловли и переваривания насекомых. Насекомое садится, прилипает к листьям растения, а жирянка его «съедает»!

В Ботаническом саду ребята увидели настоящий японский садик, очень отличающийся от привычного представления о том, каким должен быть сад. Цель японского сада – не поразить человека обилием цветов и ароматов, а помочь обрести душевное равновесие. Создание такого сада происходит в гармонии трех стихий – камня, воды и растений. Камни отождествляются со скалами, горами, островами, и, по мнению японцев, излучают покой. Вода в виде ручейков ассоциируется с горными

реками и представляет собой символ жизни и жизненной энергии. Но в японском саду вода необязательно должна быть настоящей. Часто ее заменяет засыпанная песком площадка с вычерченными на ней волнистыми линиями, которая символизирует тишину и простор и оказывает успокаивающее воздействие на человека. Такую песчаную площадку экскурсанты увидели в Ботаническом саду. Низкорослые вечнозеленые растения в сочетании с фонариками довершают композицию японского сада, подчеркивают гармонию общей картины.

Субтропический маршрут подарил ребятам много ярких впечатлений, зарядил энергией и позитивом.

На этом наша страничка путешествий не заканчивается. Благодаря инициативе **Главы муниципального образования Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова** мы обязательно будем информировать вас о новых интересных мероприятиях МО Адмиралтейский округ.

Производственная экскурсия на завод Кока-Колы

Напиток «Кока-кола» был придуман в Атланте (штат Джорджия, США) 8 мая 1886 года. Его автор – фармацевт Джон Стит Пембертон. Название для нового напитка придумал бухгалтер Пембертона Фрэнк Робинсон, который также, владея каллиграфией, написал слова «Coca-Cola» красивыми фигурными буквами, которые до сих пор используются в качестве логотипа напитка.

25 февраля сотрудниками муниципального образования Адмиралтейский округ была организована экскурсия для учащихся ГБОУ СОШ №255 на завод Coca-Cola Hellenic.

Возле завода ребят встретил гид. Началась экскурсия с истории напитка. Школьники удивились, когда услышали, что кока-кола сначала была всего лишь сиропом от кашля. Экскурсовод рассказала много

интересного об истории и деятельности одной из ведущих на российском рынке компаний Coca-Cola Hellenic. Помимо напитков семейства Coca-Cola предприятие производит: Fanta, Sprite, Schweppes, Powerade, Burn, BonAqua, Nestea, квас «Кружка и Бочка», соки и напитки Nico, Rich, Fruit Mix. После исторического экскурса группу провели в здание, где расположены производственные автоматизированные линии. Там готовый концентрат смешивают с водой и сахарным сиропом, а потом разливают в бутылки. Также школьники посмотрели на готовую продукцию; как на бутылки наносят этикетку, упаковывают и завёртывают в полиэтиленовые блоки. Ну а дальше бутылки уже едут в паллетайзер, где их готовят к поездке в магазины - упаковывают на паллеты.

Очень интересен был процесс выдува-



ния пластиковых бутылок. Изготовление бутылок происходит на выдувной машине. В машину подается преформа 8 (заготовка для бутылки) из материала полиэтилен терефталат (ПЭТФ). Далее под действием высокого давления воздуха заготовка раздувается в пресс-форме, имеющей контур бутылки, и, в итоге, получаются готовые пластиковые бутылки, которые подаются в машину розлива.

В конце экскурсии ребятам предложили попробовать сам напиток из автомата, а также подарили на память сувениры от завода Coca-Cola Hellenic.

От имени **Главы МО Адмиралтейский округ Евгения Павловича Барканова** желаем нашим юным участникам экскурсии энергии, веры в себя и в свои силы. С нетерпением ждем встречи снова!



История праздника 8 Марта – от древних времен до современности

Страничка истории

8 марта – праздник любви и восхищения женщинами, самыми прекрасными созданиями на земле. А сам праздник 8 марта – пожалуй, самый прекрасный из всех официальных праздников. Почему официальных? Да потому, что изначально он имел чисто политическую окраску, был не праздником весны, любви и преклонения перед волшебными созданиями, а днем борьбы. Борьбы женщин за свои права, за равноправие с мужчинами в быту, семье и в жизни, за равное избирательное право.

История Античной Греции упоминает первое выступление женщин против сильного пола, когда Лисистрата с целью остановить военные действия объявила забастовку. В Древнем Риме, напротив, женщины почитали мужей, и существовал особый для представительниц прекрасного пола день, в который мужчины одаривали своих матрон (свободных замужних женщин), а рабыни получали освобождение от работы. Весь римский народ в праздничном одеянии и приподнятом настроении отправлялся на поклонение в Храм богини Весты, охранительницы домашнего очага.

По мнению некоторых специалистов, возникновение 8 Марта может быть связано с поистине мудрым и героическим поступком Есфирь, любимой жены персидского царя Ксеркса. Женщина, будучи иудейкой, скрыла свое происхождение от мужа и взяла с него клятву защитить её народ

от врагов. Есфирь спасла евреев от грозившего им нападения персов, поэтому день 13 Адара, приходившийся на период с конца февраля по начало марта, стал праздником Пурима. В 1910 году, когда был официально закреплён Международный женский день, Пуриму отмечали точно 8 марта.

Во все времена женщины стремились к равноправию с мужчинами и достигали своих целей разными способами: хитростью, умом, лаской – но порой обстоятельства требовали решительных открытий выступлений. С такими событиями связана история праздника международного женского дня 8 марта 1857 года, когда жительницы Нью-Йорка, работающие на фабриках, вышли на демонстрацию, получившую в истории название «марша пустых кастрюль». Их требования включали уменьшение продолжительности рабочего дня, повышения качества условий труда и оплату, равную мужской. В результате выступления была создана профсоюзная организация, в список членов которой были впервые включены представительницы женского пола для представления своих интересов, что стало большим достижением и вдохновило активисток во всём мире.

Спустя ровно 51 год нью-йоркские женщины вновь отстаивали свои права, выйдя на митинг. К лозунгам прошлого выступления на этот раз добавились требования о получении женщинами права отдавать свой голос в качестве избирателя. Шествие

было разогнано местными органами правопорядка с применением струй ледяной воды, однако выступающие добились создания конституционной комиссии для рассмотрения вопроса о женском голосовании.

В 1909 году по решению партии социалистов США последнее февральское воскресенье было объявлено национальным женским днём, празднование которого было озаглавлено пара-



дом свободных американских женщин ежегодно до 1913 года.

Следующей вехой в истории праздника 8 Марта стала копенгагенская вторая Международная конференция работающих женщин 1910 года, на которой присутствовало более сотни активисток из многих стран мира.

Немецкая социал-демократка Клара Цеткин, основываясь на опыте американских единомышленниц, выдвинула предложе-

ние установить Международный день солидарности женщин, которые объединяются, выступая за социальное, экономическое и политическое равенство полов. Предложение было принято единодушным решением делегатов конференции. В течение 3-х последующих лет женщины ряда европейских стран, таких как: Германия, Австрия, Дания, Швейцария – праздновали учреждённый день проведением шествий и демонстраций, однако единая дата не была определена. Только к 1914 году праздник был привязан к дате 8 марта в мировом масштабе. Через 61 год, в 1975 году, ООН провозгласила 8 марта Международным днём женщин на официальном уровне и предложила своим государствам-участникам приурочивать мероприятия, направленные на преодоление проблемы гендерного неравенства, именно к этому дню. Сегодня во многих странах Международный женский день имеет статус государственного праздника. Этот день объявляется выходным.

История праздника 8 Марта в России отсчитывается с 1913 года, когда в петербургской хлебной бирже собралось около полтора тысяч человек на научные чтения, касающиеся вопросов прав женщин. 23 февраля 1917 года (по старому летоисчислению, или по юлианскому календарю, и 8 марта – по новому григорианскому) жительницы Северной столицы снова отправились на митинг, на этот раз их лозунгом

было требование «хлеба и мира». Это событие случилось накануне Февральской революции: спустя 4 дня последний монарх великой Российской империи, Николай II, отрекся от престола, а получившее бразды правления временное правительство наделило женщин избирательными правами.

В 1965 году руководством Советского союза Международному женскому дню был придан статус государственного праздника, а 8 марта был объявлен выходным днём во всесоюзном масштабе в честь советских коммунисток, храбро выступивших против врага в военное время и проявивших самоотверженность в построении мирного общества. В России Женский день официально вошел в список государственных праздников РФ в 2002 году. В новых условиях он лишился политической подоплёки и стал скорее днем преклонения перед женщинами, матерями, женами, оставив в нашем календаре этот день именно тем, чем мы сегодня его и представляем – веселым праздником радости и благодарности женщинам за то, что они есть! 8-го Марта мужчины особенно галантны и мужественны. Они с удовольствием берут на себя женские обязанности и освобождают представительниц слабого пола от домашней работы и повседневных дел.

Информация предоставлена <http://otprazdnuem.com/>

Об охране окружающей среды

С 1 января 2016 года вступили в силу изменения в Федеральный закон «Об охране окружающей среды», касающиеся установления и взимания платы за негативное воздействие на окружающую среду, а также лиц, обязанных вносить такую плату.

В соответствии с положениями указанного федерального закона плательщиками платы за негативное воздействие на окружающую среду при размещении отходов, за исключением твердых коммунальных отходов, являются юридические лица и индивидуальные предприниматели – образователи отходов.

Всем хозяйствующим субъектам необходимо знать, что с 2016 года плата за негативное воздействие на окружающую среду вносится не поквартально, а в срок до 1 марта года, следующего за отчетным периодом, которым теперь признается календарный год.

Также следует заметить, что плата за негативное воздействие на окружающую среду исчисляется хозяйствующими субъектами самостоятельно путем умножения величины платежной базы по каждому загрязняющему веществу, включенному в перечень загрязняющих веществ, по классу опасности отходов производства и потребления на соответствующие ставки указанной платы с применением коэффициентов, установленных законом, и суммирования полученных величин.

Таким образом, для исчисления платы за негативное воздействие на окружающую среду необходимо знать:

1) величину платежной базы (лимита на размещение отходов производства и потребления и их превышение). Платежная база определяется лицами, обязанными вносить плату, самостоятельно на основе

данных производственного экологического контроля;

2) ставку платы за негативное воздействие на окружающую среду. Ставки платы за негативное воздействие на окружающую среду устанавливаются за размещение отходов производства и потребления по классу их опасности.

3) коэффициенты платы за негативное воздействие на окружающую среду.

Вместе с тем, руководителям хозяйствующих субъектов необходимо помнить, что плата за негативное воздействие на окружающую среду рассматривается в качестве обязанности, исполнение которой не освобождает соответствующих лиц ни от ответственности, ни от исполнения иных природоохранных требований.

Так, внесение платы за негативное воздействие на окружающую среду не освобождает лиц, обязанных вносить эту плату:

- от осуществления мер по снижению негативного воздействия на окружающую среду;
- от обязанности по возмещению вреда, причиненного окружающей среде в результате осуществления ими хозяйственной и (или) иной деятельности;
- от ответственности за нарушение законодательства в области охраны окружающей среды.

При этом за невнесение в установленные сроки платы за негативное воздействие на окружающую среду законодательством предусмотрена административная ответственность по ст. 8.41 КоАП РФ.

**Природоохранный прокурор
г. Санкт-Петербурга,
младший советник юстиции
П.А. Хлебкович**

Правила пользования газовыми приборами

Многие часто забывают о том, что собственная безопасность, а также безопасность соседей и родственников – это забота не только профессионалов газовой службы, но и самих потребителей. И только правильное использование газа в быту, соблюдение правил безопасности при эксплуатации газовых приборов позволит избежать многих бед, вызванных неосторожным обращением с «голубым» топливом, и сохранить жизнь себе и своим близким.

Основные правила пользования бытовыми газовыми приборами

Важно помнить:

- перед включением всех газовых приборов необходимо проветривать помещение и на все время работы оставлять форточку открытой. Не оставляйте работающие газовые приборы без внимания и следите, чтобы пламя конфорки не погасло;
- перед включением газовой плиты или горелки нужно сначала зажечь спичку, затем поднести огонь к конфорке и только после этого можно открывать кран на газовом приборе;
- следить за исправностью дымоходов и вентиляционных каналов – проверять тягу до и после включения газового оборудования с отводом продуктов сгорания в дымоход, а также периодически во время его работы;
- регулярно проверять исправность газового оборудования: для этого необходимо заключить договор со специализированной организацией на проверку технического состояния газового оборудования.

Запрещается:

- использовать газовые плиты для обогрева помещений;

МЧС предупреждает

- использовать газовые приборы с неисправной или отключенной автоматикой безопасности;
- оставлять работающие газовые приборы без присмотра;
- допускать к пользованию газом детей и лиц в нетрезвом состоянии;
- самостоятельно проводить установку и ремонт газового оборудования.

Правила пользования индивидуальными газовыми баллонами:

- баллон с газом должен устанавливаться на расстоянии не менее 0,5 метров от газовой плиты и не менее 1 метра от отопительных приборов, расстояние до открытого источника огня должно быть не менее 2 метров;
- при невозможности установки в одном помещении с газовой плитой баллон устанавливается на улице в запирающемся металлическом шкафу с отверстиями для проветривания;
- во время замены баллонов запрещается пользоваться открытым огнем, курить, включать и выключать электроприборы;
- запрещается устанавливать неисправные баллоны.

При появлении запаха газа:

- не включайте и не выключайте электроприборы;
- не допускайте образования искры или огня в загазованном помещении;
- немедленно сообщите об инциденте в газовую службу по телефону 04.

До прибытия специалистов аварийной газовой службы по возможности организуйте охрану загазованного места и проветривание помещения.

СПб ГКУ «ПСО Адмиралтейского района»

Дорогие наши юбиляры февраля!

С днем рождения

От имени Главы МО Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича и депутатов Муниципального Совета искренне желаем вам здоровья, счастья, позитивного настроения, исполнения желаний.

Пусть жизнь, как яркая мозаика, складывается из светлых красок радости, незабываемых событий, а каждый новый день дарит удачу и прекрасное настроение!

90 лет

Егорова Вера Георгиевна
Аронов Михаил Самуилович
Шкуто Галина Николаевна

85 лет

Гайжан Зинаида Федоровна
Гурыёв Николай Сергеевич
Зельманович Фира Исааковна
Мелешко Галина Михайловна
Ланда Эсфирь Мовшевна

80 лет

Филиппова Лидия Ивановна
Суходрева Светлана Максимовна
Мурашкина Эмма Митрофановна
Втюрина Вера Васильевна

Сухова Людмила Александровна
Матвеева Валентина Васильевна
Рудницкая Надежда Дмитриевна
Кривилев Эдуард Леонидович
Козлова Евдокия Александровна
Филиппова Антонина Ивановна
Теплицкая Людмила Григорьевна

75 лет

Панин Евгений Александрович
Арефьев Валерий Павлович
Торшина Тамара Алексеевна
Разумовская Марина Михайловна
Сорочкина Валентина Петровна
Сачкова Тамара Алексеевна
Волошин Алексей Иванович

Зорин Владимир Александрович
Осмакова Римма Алексеевна
Острова Татьяна Александровна

70 лет

Борисова Наталия Николаевна
Беспалова Татьяна Александровна
Алехина Алла Александровна
Петрова Евгения Николаевна
Макарова Людмила Михайловна
Рябчук Наталья Аркадьевна
Толпыго Тамара Федоровна
Кабашев Виктор Кириллович
Никифоров Анатолий Викторович
Овчинников Михаил Владимирович
Ткачев Геннадий Евгеньевич

Лоцицкая Рената Владимировна
Иванов Анатолий Павлович
Егорова Нина Николаевна
Цветкова Елена Иосифовна
Зайцев Николай Николаевич
Сироткина Нина Петровна



Мудрый возраст - девяносто лет



Николаю Васильевичу СВЕЧКАРЁВУ 21 февраля исполнилось 90 лет со дня рождения! Он хорошо известен жителям Адмиралтейского района. Сегодня он также находится на переднем крае, возглавляя первичную организацию СПб ГО ООО «ВОИ» в муниципальном образовании Адмиралтейский округ. Кроме того, уже 11-й год (как общественный советник Главы Комитета по Социальной политике Санкт-Петербурга) организует работу по приёму граждан председателем Комитета А.Н. Ржаненковым. Главной целью всей этой работы Николай Васильевич считает помощь пожилым людям, ветеранам войны и труда, которым сегодня живётся нелегко.

Накануне Дня рождения мы встретились с Николаем Васильевичем и взяли интервью.

- Николай Васильевич, от имени Главы МО Адмиралтейский округ Барканова Евгения Павловича и депутатов Муниципального Совета примите наши искренние поздравления с юбилеем, пожелания крепкого здоровья, заботы родных и близких! Вот уже 3-й избирательный срок Вы являетесь председателем «первички». Каким достижением в общественной деятельности Вы гордитесь больше всего?

- Больше всего горжусь тесным и прочным взаимодействием ветеранских организаций нашего округа с Муниципальным Советом и местной администрацией МО Адмиралтейский округ. Так, в 2015 году МО Адмиралтейский округ, на мой взгляд, блестяще организовало торжественную церемонию награждения юбилейной медалью «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941 - 1945 гг.» ветеранов - жителей Адмиралтейского округа в Большом парадном зале Центрального музея связи имени А.С. Попова.

- Какую цель в этой работе Вы ставите перед собой сейчас?

- Чётко и своевременно решать те вопросы, с которыми обращаются люди ко мне. Кроме меня приём ведёт еще первичная организация Общества жителей блокадного Ленинграда; Совет ветеранов микрорайона № 7. Вместе мы решаем стоящие перед нами задачи.

- Какой Ваш любимый праздник?

- День Великой Победы, конечно!

- В прошлом году мы отметили 70-летие Победы в Великой Отечественной войне, к которой Вы имеете самое непосредственное отношение! А где Вы встретили 9 Мая 1945 года?

- Мой путь к Победе начался в Смоленске. А встретил я её в поверженном Потсдаме, 19-летним механиком-водителем танка «Т-34» 6-й Отдельной стрелковой бригады, которой командовал генерал-лейтенант Федюнкин.

- Среди многих наград Вам наиболее дорог, наверное, боевой орден Красной Звезды?

- Да, наш экипаж был награждён им в апреле 1945 года за успешную разведку при форсировании реки Одер на плотях. Вручение состоялось также в Потсдаме.

- Ваш девиз (философия, которой придерживаетесь в жизни)?

- Как мастер спорта по хоккею с мячом я придерживаюсь принципа «Движение - это жизнь!» И горжусь тем, что мой ученик - Сергей Ломанов, член сборной команды России - в 2011 году стал чемпионом мира!

- Что бы Вы хотели пожелать жителям нашего округа?

- Конечно здоровья, успехов в труде и мирного неба над головой.

- Спасибо за интервью, Николай Васильевич!

Этим детям нужна семья

Уважаемые жители муниципального образования Адмиралтейский округ!

Если вы приняли взвешенное решение принять в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, следует обратиться в орган опеки и попечительства местной администрации муниципального образования Адмиралтейский округ, где вам будет выдано направление на обязательное прохождение курса подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, в одну из следующих организаций по вашему выбору:

1) СПб ГБУ «Центр помощи семье и детям»

Адрес: СПб, ул. Малая посадская, д. 3 Телефон: 497-36-04, 497-36-05

2) СПб ОБФ «Родительский мост»

Адрес: СПб, ул. Моховая, д. 30, лит. Г Телефон: 272-23-64

3) СПб ГБУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Дом милосердия»

Адрес: СПб, наб. Лейтенанта Шмидта, д. 39 Телефон: 327-03-15, 321-80-78

Консультацию по всем возникающим вопросам вы можете получить по телефону: 571-66-01, а также в часы приема граждан органом опеки и попечительства МА МО Адмиралтейский округ по четвергам с 10-00 до 13-00 по адресу: Санкт-Петербург, ул. Почтамтская, д. 11 (код домофона 87).



Айгуль Х., 1 месяц

Айгуль - жизнерадостная «солнечная» малышка. Несмотря на проблемы со здоровьем, физическое развитие девочки не отстает от возрастной нормы. Рассматривает подвешенные игрушки, вступает в эмоциональный контакт, улыбается. Хорошо кушает, спокойно спит и прибавляет в весе. Девочке очень нужны понимающие и заботливые родители.

Возможные формы устройства: усыновление, опека (попечительство).

Наши жители о нас



АДМИРАЛТЕЙСКИЙ ОКРУГ

Из редакции газеты «Адмиралтейский вестник» от Ланды Анатолия Максимовича, жителя МО Адмиралтейский округ

Весной этого года в квартире 40 (7 этаж) нашего подъезда начался ремонт. В нашей парадной нет лифта. Поднимая на 7 этаж с помощью лебедки тяжёлые грузы, строители не соблюдали их подъём. Грузы, раскачиваясь, ударялись о стенки пролёта, превратили в щепки значительную часть деревянных поручней перил, которые пережили войну и не были сожжены в холодные блокадные зимы.

Строители на возмущение жильцов никак не реагировали, также оставались без внимания наши неоднократные обращения в М.Э.К. И только вмешательство нашего муниципалитета возымело действие: поручни перил были заменены, в парадной был произведён ремонт стен и их покраска.

Жильцы нашего подъезда выражают искреннюю благодарность депутатам Муниципального Совета, сотрудникам муниципалитета, а также Главе МО Адмиралтейский округ Барканову Евгению Павловичу, без личного вмешательства которого данный ремонт вряд ли бы состоялся.

По поручению жильцов подъезда 2
Ланда А. М., пенсионер, заслуженный преподаватель Д.Д.

Газета «Адмиралтейский Вестник»
Учредитель: Муниципальный совет
Муниципального образования Адмиралтейский округ
Тираж: 7000 экз.
Распространяется БЕСПЛАТНО

Редационный совет: Е.П. Барканов - председатель,
Крылов Н.В., Попов И.С., Гольденштейн Г.Л., Титов В.В.,
И.О. главного редактора: Бергер Е.П.
Адрес редакции и издательства: СПб, ул. Декабристов, д.18
Телефон: (812) 312-31-83

Свидетельство о регистрации СМИ №ПЗ408 от 27.11.98,
выд. Северо-Западным Региональным Управлением Госкомитета РФ
по печати (г. Санкт-Петербург).
Юридический адрес: 187340, Россия, Ленинградская область,
г. Кировск, ул. Магистральная, д.48Б. ООО «Главпечатль»
Заказ №ТД - 5699. Подписано в печать 01.03.2016 г.
время подписания в печать 18:00 фактическое 18:00